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 “Saj ste vendar živi kamni!” (1 Pt 2,5) 

oznanila



S
Nov začetek

Svetopisemsko besedilo takoj 
za poročilom o stvarjenju sve-
ta postreže z Noetovo barko in 
vesoljnim potopom. Vsaj v splo-
šni zavesti vernika je tako: Bog je 
zaradi človeške hudobije poslal 
vode, da bi počistile prejšnje in 
dale priložnost za novo. Odtod 
potop. 
A če poznamo simboliko vode 
in pozorno beremo besedilo, v 
ospredje jasno pride božja name-
ra o ponovnem stvarjenju iz obilja 
vode (in ne več iz prahu zemlje). 
Če se prvo stvarjenje bere kot pri-
ča božjih del, se to drugo bere kot 
milostna napoved prihodnjega: 
Bog ima moč, da v vodi uniči greh 
in njegova dela ter pripravi pros-
tor za nov poganjek. 
To je obljuba, zaradi katere zmore-
mo narediti številne sklepe o novem 
začetku. To je tudi podoba tega, kar 
se zgodi pri krstu in pri vsaki spove-
di, ki ima v krstu svojo utemeljitev. 
Ko voda enkrat odteče, za sabo pus-
ti lepoto božjega življenja. Bog je 
rekel: »To je znamenje zaveze, ki jo 
sklepam med seboj in vami in med 
vsemi živimi bitji, ki so pri vas, za vse 
prihodnje rodove. Svojo mavrico 
postavljam v oblake in bo v zname-
nje zaveze med menoj in zemljo.« 
(1 Mz 9,12-13)

Tako velikega premišljevanja je 
namreč vredno razodetje Svetega 
pisma, ki nas uvaja v blagi bož-
ji načrt, v katerega ne samo upa-
mo, temveč ga lahko postopno in 
konkretno okušamo. Kar nam Bož-
ja beseda oznanja, nikoli ni samo 
beseda, temveč je vedno tudi na-
poved resničnega izkustva. 
Četudi smo bili večinoma krščeni 
kot otroci in torej nikoli ne bomo 
imeli pravega dostopa do izkustva 
sadov krsta, ga lahko doživimo v 
njegovih duhovnih učinkih. Vesolj-
ni potop, v katerem voda odplak-
ne vsakršno hudobijo in pripravi 
teren za novo življenje, je vseka-
kor dostopna resničnost, ki nam 
jo božja moč daje izkusiti. Če si je 
želimo in če potrkamo na ustre-
zna vrata. Če to nikakor ne bi bilo 
mogoče, bi bila vsaka naša želja 
po novem začetku dokaj absurd- 
na. Celo novo koledarsko leto ne 
bi imelo prevelikega smisla, če v 
Jezusu ne bi imeli izkustva resnič-
nega novega začetka, ki ga lahko 
izkusimo po vsakem odpuščanju.
Možno je, da bomo ob zapisanem 
trčili ob ugovore vseh vrst. Od-
puščanje katerega greha točno? 
Pri velikih grešnikih morda, ne pa 
pri meni!? Čemu sploh služi eno 
in isto odpuščanje, ko pa se nič 



kaj dosti ne spremeni? Kar velja 
za vesoljni potop, velja za naše 
duhovno življenje: človekovo srce 
je v svoji pokvarjenosti sposob-
no roditi hudobijo, kar je v Božjih 
očeh tragedija. Edina rešitev je to-
rej očiščenje in možnost novega 

začetka. Kdo si tako velikega mi-
lostnega daru ne bi želel? Kdo ne 
bi k tako pomembnemu viru na-
ravnost hitel?

Janez Rus



V
Obnovi mojo Cerkev!

V župniji smo postavljeni pred 
številne izzive. Po pastoralni stra-
ni razmišljamo, kako naj župnija 
postane naš skupni dom, kjer se 
bomo srečevali, opogumljali, na- 
predovali v veri in odnosu z Bo-
gom ter postali pogumni oznanje-
valci evangelija. 
Po gospodarski strani pa smo ko-
nec lanskega leta pristopili k aktiv- 
nemu iskanju rešitev za vzdrže-
vanje župnijskih nepremičnin. V 
prispevku vam želimo predstaviti 
projekte, s katerimi bi radi zago-
tovili sanacijo objektov in ustvarili 
prostorske pogoje za opravljanje 
verske oskrbe in srečevanje žup- 
ljanov. 
Hvaležni smo, da imamo veliko 
skupino župnijskih sodelavcev, ki 
smo jo poimenovali skupina sv. 
Jožefa Delavca. V njej se bomo 
zbirali vsi, ki smo pripravljeni dati 
na razpolago svoje roke in čas, da 
bomo opravljali dela, ki jih zmore 
vsak domači mojster. Tako bomo 
prihranili kar nekaj finančnih 
sredstev. Kdor se še želi pridružiti, 
je vabljen, da svojo pripravljenost 
sporoči župniku.
Največji projekt je obnova cerkve 
Sv. Križa. Prvi korak je načrtovana 
drenaža in rešitev problema ka-
pilarne vlage, odvodnjavanje in 

sanacija ometov. Pričakujemo, da 
se bodo dela začela v marcu ali 
aprilu, kar pomeni, da bo cerkev 
občasno nedostopna, saj bo v njej 
in okoli nje gradbišče. Obnoviti bo 
treba tudi vso elektroinštalacijo 
in razsvetljavo v cerkvi ter okna v 
zvoniku. Obnovili bomo stavbno 
pohištvo, notranji oplesk in fasado 
ter dodatno zasteklili vitraje. Oce-
njujemo, da bo celostna obnova 
(če bo dovolj finančnih sredstev) 
končana v petih letih. Želimo si, da 
bi pokopališka cerkev Sv. Križa po 
prenovi nosila sporočilo upanja, 
tolažbe, odrešenja in topline Božje 
ljubezni. 
V projektu obnove cerkve Vseh 
svetih ima nujno prednost sanaci-
ja strehe. Srečujemo se s proble-
mom ravnih streh, saj voda najde 
pot tudi tam, kjer tega ne bi priča-
kovali. Puščanje strehe bomo re-
ševali po delih (najprej nad avlo), 
saj so cene materialov in storitev 
visoke. Po uspešni sanaciji strehe 
nad avlo bomo prostor osvežili z 
novim opleskom in zamenjali ozi-
roma prenovili razsvetljavo. Že-
limo si tudi, da bi zamenjali okna 
v sanitarijah in obeh zakristijah, 
osvežili notranji oplesk v teh pro-
storih, v sanitarijah montirali 
pregradne stene in LED-razsvetlja-



vo. V načrtu imamo tudi izboljša-
nje ozvočenja. Zunanje betonske 
zidove, ki so izpostavljeni atmos-
ferskim vplivom in so varno do-
segljivi, bomo sanirali sami. Kmalu 
po veliki noči boste pod lipo lahko 
opazili novo klop, ki bo zamenjala 
sedanjo dotrajano. V prihodnosti 
bo treba zamenjati vhodna vrata 
v cerkev, saj skoznje pozimi udarja 

hlad, poleti pa vročina.
Projekt veroučnih učilnic je prav 
tako povezan z vdorom vode v 
objekt. Zaradi dotrajanosti materi-
ala in vdora vode ob dežju bomo 
zamenjali okna, ki so tik pod stre-
ho. S pločevinaste strehe padavin-
ska voda izteka v betonsko kana-
leto, ki jo bo treba hidroizolirati. 
Najmanj, kar bi morali narediti pri 

Stara cerkev Nova cerkev

Kanaleta nad veroučnimi prostori

Streha nad avlo nove cerkveOkna veroučnih prostorov

Klop pred novo cerkvijo



pločevinasti strehi, je zamenjava 
vseh pritrdilnih tesnilnih vijakov 
in zatesnitev poškodovanih delov 
strehe. Na podlagi predračunov, 
razpoložljivih finančnih sredstev in 
ocene stanja strehe se bomo odlo-
čili glede obsega sanacije.
Odprt projekt v župnišču je obno-
va tal v knjižnici. Zunanji izvajalec 
bo v kratkem odstranil keramič-
ne ploščice, izravnal tla in položil 
vinilno talno oblogo. Skupina sv. 
Jožefa Delavca bo pri tem zelo ak-
tivna, saj bo treba vse omare iz 
knjižnice razstaviti in umakniti iz 
prostora ter jih kasneje vrniti na 
njihovo mesto.
Predstavljate si lahko, da bo obno-
va velik finančni zalogaj. Poleg na-
menskih nabirk za obnovo (vsaka 
tretja nedelja v mesecu) prosimo 
vse, ki ste pripravljeni dodatno 
finančno pomagati, da svoj dar 
za obnovo oddate osebno župni-
ku ali nakažete na poslovni račun 
Župnije Ljubljana Sveti Križ (SI56 
0430 2000 3332 225, sklic SI99, 
namen DAR ZA OBNOVO). Župnik 

bo enkrat na mesec daroval sve-
to mašo v zahvalo za dobrotnike 
cerkve.
Med letom bomo organizirali ra-
zne dogodke, kjer bomo zbirali 
sredstva za obnovo. Za darovanje 
namenskih sredstev bomo prosi-
li tudi podjetja, ki delujejo na šir-
šem območju župnije, in župnije, 
ki imajo pri nas cerkvene pogrebe.
V avli ter občasno tudi v mesečnih 
oznanilih vas bomo s slikami ob-
veščali o aktivnostih in napredova-
nju obnovitvenih del.
V prvi vrsti smo poklicani, da gra-
dimo živo občestvo in oznanjamo 
Njega, ki nas je poklical v življe-
nje. Naj bo obnova župnijskih ne-
premičnin priložnost, da se bomo 
župljani povezali in začutili, da je 
to naš skupni dom, prostor sreče-
vanja, druženja in veselja, prostor, 
kjer gradimo osebni odnos z Bo-
gom. 
Bog povrni za vsak vaš dar in po-
darjeni čas!

Primož Brovč

Človek verjame, da se 
vesolje vrti okrog njega 
osebno. Toda center vesolja 
je križ in zato mora tisti, ki 
želi biti v središču vesolja, 
biti s križanim na križu. 
(sv. Šarbel)



Pričakujemo...
SREDA, 6. MAREC ob 19.45 sestanek župnijske Karitas

PETEK, 8. MAREC ob 18.30 molitev križevega pota, sledi sveta maša

SOBOTA, 9. MAREC ob 9.00 birmanska sobota

TOREK, 12. MAREC ob 19.45 večer Knjiga in čaj ob svetopisemski knjigi 
preroka Daniela

SREDA, 13. MAREC ob 19.45 v cerkvi Vseh svetih postni nagovor Simona 
Potnika: Kaj je poslanstvo kristjanov v današnji družbi

PETEK, 15. MAREC ob 18.30 molitev križevega pota, sledi sveta maša
ob 19.45 večer za mamice v cerkvi Vseh svetih: 
adoracija, priložnost za sveto spoved, čajanka in 
klepet 

TOREK, 19. MAREC sv. Jožef, slovesni praznik: sveti maši ob 9.00 in 19.00

SREDA, 20. MAREC ob 19.45 v cerkvi Vseh svetih postni nagovor Klemna 
in Katarine Lajevec: Vzgoja za svetost

PETEK, 22. MAREC ob 18.30 molitev križevega pota, sledi sveta maša
ob 20.00 postni molitveni večer in sveta spoved za 
mlade v cerkvi Vseh svetih

SOBOTA, 23. MAREC Gospodovo oznanjenje, slovesni praznik: svete maše 
ob 9.00 in 19.00, v Tomačevem ob 18.00
ob 10.00 delavnica pletenja butaric v veroučnih 
prostorih
ob 10.00 srečanje medgeneracijske skupine

NEDELJA, 24. MAREC CVETNA NEDELJA: spomin Jezusovega slovesnega 
prihoda v Jeruzalem; svete maše ob 8.00 in 
10.00, v Tomačevem ob 8.00; ob 10.00 začnemo z 
blagoslovom zelenja in butaric na trgu pred cerkvijo 
Vseh svetih

ponedeljek, torek, četrtek in petek 
od 8.30 do 9.30 in 17.00 do 17.45

SPREJEM V ŽUPNIJSKI PISARNI 
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OBIŠČITE NAŠO SPLETNO STRAN

TOREK, 26. MAREC od 18.30 do 20.30 župnijsko spovedovanje pred 
veliko nočjo

ČETRTEK, 28. MAREC VELIKI ČETRTEK: nova zapoved ljubezni, spomin 
ustanovitve zakramenta svete evharistije in 
mašniškega posvečenja
ob 9.00 krizmena maša v stolnici
ob 19.00 slovesna sveta maša, sledi bdenje z 
Jezusom v vrtu Getsemani

PETEK, 29. MAREC VELIKI PETEK: spomin Kristusove smrti na križu
ob 15.00 molitev križevega pota po drevoredu
ob 19.00 slovesno bogoslužje v spomin na Jezusovo 
trpljenje

SOBOTA, 30. MAREC VELIKA SOBOTA: dan premišljevanja in molitve, 
Jezusovo telo počiva v grobu
ob 7.30 blagoslov velikonočnega ognja pred cerkvijo 
Vseh svetih
od 10.00 do 17.00 vsako polno uro blagoslov 
velikonočnih jedi, v Tomačevem ob 16.00 
ob 19.30 VELIKONOČNA VIGILIJA, najpomembnejše 
bogoslužje v cerkvenem letu

NEDELJA, 31. MAREC VELIKA NOČ: Jezusovo vstajenje od mrtvih in zmaga 
nad zlom
ob 7.00 vstajenjska procesija iz cerkve Sv. Križa, sledi 
slovesna sveta maša
ob 9.00 in 11.00 slovesna sveta maša, v Tomačevem 
ob 9.30

PONEDELJEK, 1. APRIL VELIKONOČNI PONEDELJEK: svete maše ob 9.00 in 
19.00, v Tomačevem ob 8.00

      

NEDELJE:  8.00 in 10.00
Tomačevo 8.00

DELAVNIKI: 7.30 in 19.00
SOBOTE: 11.00 in 19.00

URNIK SVETIH MAŠ

SPOVEDOVANJE
NEDELJE: 7.30‒7.50 in 9.30‒10.30
DELAVNIKI: 18.30‒19.15


